

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2001. SZEPTEMBER 6., 91/208.

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

ÁRA: 58 Ft (ELŐFIZETVE: 41 Ft)

## Tízessel olcsóbb a benzin

A megye első diszkont benzinkútját nyitotta meg Mórahalmon a Magyar Autóklub. A Klubpetrol-töltőállomáson a mindenkori kiskereskedelmi árnál tíz forinttal olcsóbban tankolhatnak az autóklub pártoló tagjai.

3. oldal

## Kanyó Eb-exüstje

Jól zárult az egri bűvárszó Európa-bajnokság, hiszen tegnap a 400 méteres bűvárszás fináléjában a szegedi Kanyó Dénes új országos csúccsal a második lett.

15. oldal

## Mandíner a kapuban

Az önkormányzat által szabott feltételekkel már nem tudja vállalni a Bartók tér focipályájának felújítását és üzemeltetését az arra jelentkező Mandíner Kft. Nem tudni, lesz-e műfüves pálya a téren.

5. oldal



## Nincs utánpótlás szakképzett ápolókból Lenéznek a munkájukat



Az ápolók hiánya miatt néhány év múlva kritikus helyzet alakulhat ki a kórházakban. (Fotó: Karnok Csaba)

### Munkatársunktól

Több éve utánpótlási gondokkal küzd az ápolószakma hazánkban. A szegedi Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskolában három éve nem indítanak ápoló szakot nappali tagozaton a rendkívül csekély érdeklődés miatt.

Idén például mindössze három diák jelentkezett erre a képzésre, de legalább harminc tanuló kellene beiskolázni ahhoz, hogy az oktatás ne legyen ráfizetéses. Megszűnt a nappali tagozatos ápolószakképzés a szentesi Boros Sámuel Közgazdasági és Egészség-

ügyi Szakközépiskolában is. Az alacsony érdeklődés azzal magyarázható, hogy az ebben a szakmában dolgozók munkáját nem betűsíti meg a társadalom. Az ápolók az egészségügyi ranglétra legalsó fokán helyezkednek el, fizetésük a 40 ezer forintos minimál-

bért nem, vagy alig haladja meg. Néhány esztendő múlva kritikus helyzet alakulhat ki, ha a kórházak és a klinikák szakképzetlen munkatársakat lesznek kénytelenek felvenni a betegek gondozására.

(Írásunk a 4. oldalon.)

## Tűt felejtett a csecsemő szívében Félmillió büntetés

Műtétje után meghalt egy háromhetes csecsemő a szegedi klinikán, a kisfiú szívburkában bent maradt egy tű az operációt követően. A városi bíróság elsőfokon felmentette a foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vádjára alól a műtétet végző orvost, dr. Sz. Jánost. A Csongrád Megyei Bíróság viszont hatályon kívül helyezte a határozatot, új eljárás lefolytatására kötelezte a városi bíróságot, ahol egy másik tanács tárgyalta az ügyet. Az operációra, amelyre három évvel ezelőtt került sor, azért volt szükség, mert a kisfiú szívfejlődési rendellenességgel született. A vád szerint a műtétet végző szakorvos a tőle elvárható körültekintést elmulasztva, a bal pitvar hátsó részénél egy 3 centiméteres fonállal egybekötött, úgynevezett traumatikus tűt a szívburkban hagyott. A foglalkozási szabályszegéssel rontotta a gyermek életben maradási esélyeit. A csecsemő az operáció után rosszul lett, később hiába próbálkoztak az újraélesztéssel, a belső szívmasszázs sem vezetett eredményre, a kisfiú meghalt. Az igazságügyi orvosszakértői vélemények szerint a gyermek halála természetes úton, úgynevezett pulmonális hipertóniás krízis miatt következett be, az ilyen jellegű korrekciós műtétnek el fordulhat. A tű bent hagyása és halál között nem állapítható meg okozati összefüggés – vélekedtek a szakértők.

Dr. Juhász Zsuzsanna tegnapi ítéletében hanyagság miatt elmarasztalta dr. Sz. Jánost, akinek 500 ezer forint pénzbüntetést kell megfizetnie. A vádlott és védője fellebbezett a határozat ellen.

V. F. S.

## A felröppent pletykára reagált a kivitelező

# November 30-ára: KÉSZ

### Munkatársunktól

Szegeden azt suttogja a város, hogy az újszegedi Sportcsarnok átalakítási, korszerűsítési munkálataival csúszik a kivitelező cég, a KÉSZ Kft. és ezért november 30-án nem foglalhatják vissza a létesítményt a csapatok és a drukkerék. A hír alaptalannak bizonyult: Dobó László, az önkormányzat sportbizottságának az elnöke és Árvai István, a KÉSZ kommunikációs igazgatója is arról tájékoztatta lapunkat, hogy minden a tervek szerint halad. A törzshelyükről száműzött együttesek (Pick Szeged, Délmagyarországi FRC, Szeviép-Szeged, Naturtex-Szedeák, Tabán Trafik Szeged) már berendezkedtek ideiglenes otthonaikban, de remélik: decemberben már újjávarázsolt létesítményben fogadhatják ellenfeleiket.

(Cikkünk a 14. oldalon.)



A KÉSZ Kft. már a cölöpalapozásnál tart az újszegedi Sportcsarnok rekonstrukciós munkálataiban. (Fotó: Karnok Csaba)

## Megcsapolt vezeték

Csapat épített a Mol Rt. Algyői Szakkal összekötő mezőkondenzátum-vezetékbe Balástya külterületén, a kapitányi részen három fiatalember, és hateraz liter olajszármazékot engedtek hat tartályba. A rendőrség már figyelte őket, ugyanis korábban bejelentést kaptak a földfelszínen futó vezetékbe illegálisan beépített csapról. Amikor tegnap reggel B. Csaba 25 éves, D. Lajos 33 éves, és F. István 33 éves zsanai lakosok a tartályokat szállító IFA teherautóval elindultak, feltartóztatták és őrizetbe vették őket. A Mol Rt. szakembereinek becslése szerint a lopási kár egymillió forint. Környezetszennyezés nem történt, mert mind a vezeték megfúrását, mint a csap felhelyezését szakszerűen végezték el. A három elkövetőt lopás bűntette elkövetésével gyanúsítják.

K. B.



## MOL autógáz a könnyebb autózásért

A MOL folyamatos fejlesztéseivel mindig igyekszik megkönnyíteni az autózást. Ennek eredménye az új, kiváló minőségű MOL ECO+ Autógáz is. Könnyű megszeretni, mert tankolása kényelmes és biztonságos. És könnyű hozzájutni is, mert már most több mint 70 helyen kapható, és a MOL ECO+ Autógáz töltőállomások hálózata folyamatosan bővül. Az ECO+ értékesítő helyek címét keresse szórólapunkon, vagy hívja az ECO+ információt a 06 40 45 56 67-es számon!

www.mol.hu

MOL ECO+  
Autógáz  
Gázt adunk